
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Коментар глави делегації Руської Православної
Церкви на XI Асамблеї Всесвітньої ради церков 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 31.08.2022. Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату, глава делегації Руської Православної Церкви на XI Асамблеї
Всесвітньої ради церков (31 серпня – 8 вересня 2022 р., Карлсруе, Німеччина) митрополит
Волоколамський Антоній виступив із коментарем у зв'язку із заявою Президента ФРН Ф-В.
Штайнмайєра, який у своїй промові на відкритті форуму поставив під сумнів обґрунтованість
участі делегації Руської православної церкви в Асамблеї.  

 31 серпня у рамках відкриття Асамблеї перед учасниками форуму виступив Президент ФРН Ф-В.
Штайнмайєр, який у своїй промові поставив під сумнів обґрунтованість участі делегації Руської
православної церкви в Асамблеї ВРЦ. 

 У виступі Президента ФРН містилися нічим не підтверджені звинувачення, які повністю ігнорують
усі гуманітарні зусилля Московського Патріархату в контексті протистояння в Україні, а також
пряма вимога до Асамблеї ВРЦ засудити Руську Православну Церкву. 



 Вважаю, що позиція пана Ф-В. Штайнмайєра є прикладом грубого тиску з боку
високопоставленого представника державної влади на найстарішу міжхристиянську організацію,
втручанням у внутрішні справи Всесвітньої ради церков, спробою поставити під сумнів
миротворчий і політично нейтральний характер діяльності останньої. 

 Примітно, що в.о. генерального секретаря ВРЦ протоієрей Іоанн Саука, який виступав до пана
Президента, наголосив на важливості присутності на Асамблеї представників Московського
Патріархату, оскільки вона відповідає самій природі найбільшої міжхристиянської організації,
покликаної сприяти зміцненню діалогу, миру та взаєморозуміння. 

 Ця публічно виражена позиція керівництва Всесвітньої ради церков, численні звернення делегатів
Асамблеї ВРЦ з Німеччини та інших держав на адресу делегації Руської Церкви свідчать про те,
що звинувачення Президента ФРН проти Церкви не мають очікуваної підтримки. 

 Сподіваюся, що Всесвітня рада церков і далі залишиться незалежним діалоговим майданчиком,
який у своїй діяльності не є заангажованим політичним замовленням з боку тих чи інших держав,
але сприяє меті утвердження миру та злагоди. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89580/
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